
Zdravím všechny v domácí karanténě. Doufám, že nikdo neonemocněl. Předpokládám, že 

zadanou práci ze školy a posledního mailu máte hotovou. Nadále s vámi budu 

komunikovat prostřednictvím web stránek školy, kam vám budu pravidelně posílat  

jana.siskovaněco k učení a pro zábavu.Budeme touto cestou v neustálém spojení. 

Vypracované úkoly a jakékoli další dotazy zprávy apod. mi posílejte na školní 

adresu :                         jana.siskova@specialnihk.cz 

Pokud je pro někoho z vás problém komunikovat touto cestou, napište a domluvíme se 

na předávání tištěných materiálů  bezkontaktně / krabice s označením třídy a jménem 

/v mezidveří vchodu do školy, kde vám rodiče mohou úkoly vyzvednout. Ať je situace 

jaká je, musíme se přizpůsobit a pokračovat v práci. Pokud budete mít jakékoli 

problémy se zadávanými úkoly, napište - vyřešíme. 

 

8.ročník   24.3.2020 

 

ČJ -dokončená cvičení z učebnice do str.41 - do školního sešitu, opakovat vše o 

přídavných jménech 

Čtení -čtěte si z čítanky, z knížek, vyprávějte si obsah a informujte mě, co jste 

přečetli 

M-trénujte si násobilku, dělení, sčítání a odčítání - zásobu příkladů máte ve 

sbírce, pokud to zvládneme na dálku, budeme pomalu pokračovat s desetinnými čísly- 

budu posílat návodné PL, zatím studujte v učebnici str.34-35, kdo zvládne, tak v PS 

str. 20/1,2 

M-g - str. 65-68, vzorové / zelené/ příklady si udělejte do sešitu - ty co ještě 

nemáte. Měli byste zvládnou i většinu cvičení -kde si nevíte rady -pište. 

CH -hrajte si domino a učte se přitom chemické názvy prvků  PS .str 15-16 -

podlepit, vystříhat - periodickou soustavu najdete na: 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Seznam_chemick%C3%BDch_prvk%C5%AF 

    zde si vyberete, co potřebujete 

 Zatím máte co dělat, PL k doplnění budu průběžně posílat. 
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9. ročník 

ČJ-  opakování -PŘÍDAVNÁ JMÉNA- str. 38 -46 písemně tato cvičení do čj-Š: 41/9, 

43/2.43/3,44/5,45/8 - pište jen ta cvičení, která v sešitě nemáte, pošlu kontrolní 

PL k vyplnění a odevzdání 

Čtení- čtěte si z čítanky, z knížek, vyprávějte si obsah a informujte mě, co jste 

přečetli 

M-trénujte si násobilku, dělení, sčítání a odčítání - zásobu příkladů máte ve 

sbírce,str 67-75. 

  Máte mít dokončené úkoly z učebnice do str. 34. Zkusíme na dálku učivo o 

procentech podle návodných PL 

M-g - dokončené výpočty na povrchy těles str.71-74, v PS hotovo do str 36. Znát 

vzorce, umět dosadit a vypočítat -pošlu kontrolní PL 

CH - zůstává úkol zadaný minule, kapitola KOVY 
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